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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 1.433 
HONORABLE CONSEJO NACIONAL 

COLEGIO DE CIRUJANO DENTISTAS DE CHILE A.G. 
 

En Santiago de Chile, a 26 de septiembre del 2023 siendo las 20:00 horas, se da inicio a la 
Sesión Ordinaria número 1.433, de manera telemática, por medio de videoconferencia en la 
aplicación Zoom, cuya licencia fue adquirida por la orden, bajo la cual, se reunió el Honorable 
Consejo Nacional del “Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.”. 
 
 

I. ASISTENCIA Y QUÓRUM.  

 
Se procedió, en primer término, a firmar el libro de asistencia por parte de los/las 

consejeros/as nacionales presentes de acuerdo a lo prescrito por el artículo 5º del Reglamento 
Interno o de Sala, además de pasar lista a todas las personas asistentes.  
 

II. CONSTITUCIÓN DE LA SESIÓN. 

 
Preside la presente sesión el presidente nacional, Dr. Carlos Marchant, quien expresó qué, 

en conformidad con lo establecido en el artículo 9º del Reglamento de Sala, dado el número de 
consejeros/as nacionales presentes que ratificaron su firma en la lista de asistencia indicada en el 
punto anterior, había quórum suficiente para dar por iniciada la sesión.  
 

Asisten igualmente: el Sr. Jorge Rodríguez, asesor comunicacional, la Srta. Claudia Jara, 
asesora de relaciones públicas y el Sr. Roberto Lagos, asesor jurídico. 
 

La secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, dio por iniciada la sesión ordinaria N.º 1.433 
convocada en cumplimiento de todos los procedimientos previos a su celebración, establecidos en 
el “Reglamento Interno o de Sala”, en especial, el indicado en su artículo 4º, esto es que la citación 
a esta sesión se efectuó por instrucción de Secretaría con una antelación de 48 horas mediante 
correo electrónico. 

 

III. CUENTA DE LA SECRETARIA NACIONAL. 

 
La secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, informa de las siguientes excusas de los/as 

Consejeros/as Nacionales: 
 
Dra. Mariluz Lozano, se encuentra en la ciudad de Sidney representando al Colegio en la FDI.  
 
Se aprueban las excusas presentadas. 

 
La secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, somete a aprobación la siguiente acta: sesión 

ordinaria Nº1432, celebrada el día 5 de septiembre de 2023.  
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Se aprueba por unanimidad el acta de la Sesión Ordinaria N° 1432.  

 A continuación, La secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, informa a los/as consejeros/as 
nacionales presentes, respecto del siguiente detalle de afiliaciones, reafiliaciones y desafiliaciones 
contenidas en el documento INSREA que fue debidamente acompañado con la citación a la presente 
sesión: 

 

INSREAS Cantidad 

Afiliaciones 50 

Reafiliaciones 10 

Desafiliaciones 14 

 
Expuesto lo anterior, la secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, solicita a los/as 

Consejeros/as Nacionales presentes que aprueben las solicitudes recién indicadas. 
 
Se aprueban por unanimidad las afiliaciones, reafiliaciones y desafiliaciones contenidas en 

el INSREA presentado.  
 
A continuación, la secretaria nacional, Dra. Paloma Rivera, da cuenta al Consejo Nacional 

sobre sus actividades realizadas que están contenidas en la siguiente cuenta:   

CUENTA DE SECRETARIA Nº 1433 DEL  31 DE AGOSTO AL 15 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

SESION ORDINARIA Nº 1.433  MARTES 26 DE SEPTIEMBRE DE 2023 

 
 

Nº CORREL. 
 

FECHA 

I 
ASUNTOS INTERNOS 

1 29-08-23 REGIONAL VALPARAÍSO, Remite correo solicitando que se despache, a dicha sede regional, el 
Premio Paulina Starr año 2022 obtenido por la Dra. Sabina Hernández, colegiada de dicha región, 
quien por motivos de salud estuvo y esta imposibilitada de viajar a Santiago. 
 
Se toma conocimiento. 

2 01-09-23 REGIONAL LOS ÁNGELES, Informa que la Dra. Ana María Candia presentó su renuncia al cargo de 
secretaria regional junto con su desafiliación, indicando que en su reemplazo quedará la 
Dra.Pamela Navarrete. 
 
Se toma conocimiento y se remite al área legal quien entrega pasos a seguir de acuerdo a lo 
informado. 

3 12-09-23 REGIONAL RANCAGUA, Remite invitación a la celebración regional del Día de la Odontología a 
efectuarse el sábado 30 de septiembre a las 13:00 horas en el Country Club Angostura. 
 
Se toma conocimiento y se confirma asistencia del consejero nacional Dr. Vladimir Pizarro. 

4 14-09-23 REGIONAL TEMUCO, Remite acta de su sesión de fecha 02 de agosto en la cual se señala renuncia 
del Dr. Sergio Olate al cargo de presidente regional y la elección de la nueva presidenta Dra. 
Paula Puentes, así como los demás integrantes de la MD regional. 
 
Se toma conocimiento y se remite dicha información al área legal. 

   
II 

SOCIEDADES 
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5 30-08-23 SOCIEDAD DE PATOLOGÍA BUCO MÁXILOFACIAL DE CHILE, Remite solicitud de patrocinio para el 
“Congreso Nacional de la Sociedad de Patología Bucomáxilofacial de Chile 2023”, a efectuarse 
los días 16 y 17 de noviembre 2023. 
 
Se toma conocimiento y se remite solicitud al Departamento Científico para su análisis y 
respuesta. 

   
III 

INVITACIONES 

6 30-08-23 SOCIEDAD DE PATOLOGÍA BUCOMAXILOFACIAL DE CHILE, Remite invitación al presidente 
nacional Dr. Carlos Marchant a la inauguración del Congreso Internacional de la Sociedad de 
Patología Bucomáxilofacial de Chile a realizarse el día 16 de noviembre en las dependencias del 
CCDCH. 
 
Se toma conocimiento y se remite a la asesora de relaciones públicas, Srta. Claudia Jara, 

7 14-09-23 UNIVERSIDAD ANDRÉS BELLO Y CECAN, Remiten invitación a la jornada de Lanzamiento 
Institucional del “Proyecto FONDAP 152220002 Centro para la Prevención del Cáncer”. 
 
Se toma conocimiento se remite a relaciones públicas quien informa que por imposibilidad de 
asistencia del Sr.presidente nacional se siga orden de prelación establecido para invitaciones. 

   
IV 

VARIOS 

8 05-09-23 CORTE DE APELACIONES LA SERENA, Remite oficio 434-2023 en la cual señala nómina de 
postulantes para integrar la lista de Peritos Judiciales para el bienio 2024-2025, solicitando 
informe de idoneidad de los peticionarios. 
 
Se toma conocimiento, se remite al Departamento de Tesorería para revisión de estado de 
colegiatura, posteriormente se remite a relaciones públicas para sus indicaciones. 

   
V 

DESPACHADOS 

9 04-09-2023 SECRETARIA NACIONAL, Remite a sedes regionales minuta sobre "Reforma de Salud para Chile - 
Comisión de Salud del Senado", elaborada por el área jurídica de la orden. 

10 06-09-2023 SECRETARIA NACIONAL, Remite a las sedes regionales y departamentos internos documentación 
aprobada en Sesión Ordinaria N°1432 del HCN, celebrada el día 05 de septiembre. 

11 07-09-2023 SECRETARIA NACIONAL, Remite por indicaciones de la segunda vicepresidencia nacional, la 
propuesta de Programación 2024 para los especialistas del Sector Público. 

12 11-09-2023 
 

SECRETARIA NACIONAL, Remite a las sedes regionales comunicado sobre paro nacional 
septiembre 2023. 

15-09-2023 PR/CC  

 
 

V. TABLA. 

 
1.- Exponer resultados de auditoría del Colegio (empresa auditora), hace ingreso a la sesión de 
Consejo Nacional el representante de la empresa Integral Group Consulting, don Mauricio Díaz, que 
expone lo siguiente: 
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RESULTADPS AUDITORÍA DE 

LOS ESTADOS FINANCIEROS 
PERIODOS 2021 – 2022

SEPTIEMBRE 2023

PREPARADA PARA: COLEGIO DE CIRUJANOS DENTISTAS DE CHILE
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BALANCE FINANCIERO 2021 – 2022: ACTIVOS

BALANCE FINANCIERO 2021 – 2022: PASIVOS
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ESTADOS DE RESULTADOS 2021 – 2022
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INDICADORES 2021 – 2022

INDICADORES DE RENTABILIDAD

INDICADORES FINANCIEROS

2021 2022

2021 2022
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ANÁLISIS GESTIÓN ADMINISTRATIVA

CONCLUSIONES Y 
RECOMENDACIONES

Según el análisis efectuado por medio de la presente 

Auditoría al Colegio de Cirujano Dentistas de Chile 

A.G., es posible identificar ciertas no conformidades 

que pueden ser subsanadas o corregidas de manera de 

evitar alguna contingencia de tipo legal, originando un 

riesgo de multa que podría alcanzar las 420 UTM ante 

alguna eventual fiscalización por parte de la Autoridad. 

Por otra parte, es posible detectar algunas 

irregularidades a nivel administrativo que, si bien no 

arriesgan ninguna multa según la legislación vigente, 

origina una desorganización a nivel documental y 

operativo. Ante dichas irregularidades, se presentan 

algunas recomendaciones y plan de acción correctiva, 

que tienen como finalidad contribuir en un desarrollo 

efectivo de la administración. 
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 Agradeciendo la exposición realizada por don Mauricio Díaz, los consejeros nacionales 
presentes acuerdan unánimemente tomar conocimiento sobre el resultado de la auditoria 
financiera realizada al Colegio en los periodos 2021 a 2022.  
 
2.- Avance de la comisión de reforma de estatutos (comisión encargada). Tras la exposición de los 
consejeros nacionales miembros de la comisión, Dr. Herrera y Dr. Riffo, se efectúa un intercambio 
de ideas entre los consejeros presentes y se acuerda por unanimidad de los presentes que en el 
próximo consejo se van a tratar los puntos sobre los que faltan acuerdo para tener un primer 
borrador con las alternativas propuestas, insumo que redactará área jurídica. A su vez se acuerda 
encargar al área jurídica enviar toda la documentación sobre el tema a los actuales consejeros 
nacionales, respecto de lo que ya se ha acordado y trabajado por el Consejo anterior en durante el 
año 2022. 
 
3.- Informar al HCN situación referente al Consejo Regional Ñuble. Sobre este punto el presidente 
nacional solicita al Consejo Nacional sesión secreta, la que es acordada por la unanimidad de los 
consejeros nacionales presentes. Finalizada la sesión secreta el Consejo Nacional acuerda por 
unanimidad de los consejeros presentes que con motivo de los hechos ocurridos en el Consejo 
Regional Ñuble se deben iniciar las acciones judiciales pertinentes en contra de las personas que 
resulten responsables. 
 

V. CUENTA DE LA PRESIDENCIA. 

 
 El presidente nacional da cuenta de sus actividades en el siguiente documento:  
 
 
 

RESULTADPS AUDITORÍA DE 

LOS ESTADOS FINANCIEROS 
PERIODOS 2021 – 2022

SEPTIEMBRE 2023

PREPARADA PARA: COLEGIO DE CIRUJANOS DENTISTAS DE CHILE
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 A su vez el presidente nacional, Dr. Carlos Marchant, informa sobre los siguientes temas: 
 

1. Con motivo del analisis de la marca del Colegio, el tema esta por ser avanzado mediante la 

suscripción de un contrato;  

 

2. Respecto al tema de la programación tenemos hasta el 29 para hablar con el Ministerio. La 

verdad es que si bien el capítulo especialista está trabajando en hacer alguna programación 

en específico, lo que está considerado es responder como un rechazo a la programación que 

entregó el Dr. Rosales aduciendo principalmente en que falta a la consideración de la 

realidad local en los distintos servicios y por las distintas especialidades. En un segundo 

punto es aduce que no tiene sentido que exista un cambio o una diferencia entre lo que era 

la programación pre pandemia en lo que es la programación de ahora. No puede haber uno 

 
 

 

 

 

Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G 

CUENTA DE PRESIDENCIA Nº32 DEL 05 Al 25 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
 

Nº Reunión/Actividad Fecha Temática Duración Participantes 

1 HCN 05-09-23 Gestión gremial. 

 

2 horas. Dr. Carlos Marchant 

Miembros del HCN 

 

2 Reunión  07-09-23 Reunión con empresa Criteria 

por estudio de salud de marca. 

1 hora. Dr. Carlos Marchant 

Asesores 

3 Reunión  08-09-23 Reunión con empresa Meat por 

estudio de salud de marca. 

1 hora. Dr. Carlos Marchant 

Asesores 

4 Mesa Directiva 11-09-23 Gestión gremial. 2 horas Dr. Carlos Marchant 

Miembros de la MD 

Asesores 

5 Reunión 14-09-23 Reunión con Siente Cinco, 

presentación de metodología de 

estudio. 

1 hora Dr. Carlos Marchant 

Asesores 

6 Reunión 

FESODECH 

14-09-23 Reunión con la Dra. Bernardita 

Zúñiga. 

1 hora Dr. Carlos Marchant 

 

7 HCN 14-09-23 HCN de carácter extraordinario. 1 hora Dr. Carlos Marchant 

Asesores 

8 Audiencia  20-09-23 Audiencia Lobby FONASA 20 minutos. Dr. Carlos Marchant 

Dra. Mariluz Lozano 

Dr. Claudio Venegas 

Asesores. 

CM/CJ/ 
26.09.2023  
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momento en que la programación 2019 2018 a la el 2023, esto porque no se condicen los 

datos y supuestamente los dos datos de la programación años 2018 y 2019 habían sido 

bastante acordados durante mucho tiempo y que en la práctica se recomienda volver a ese 

tipo de cálculos para generar una verdadera mesa de trabajo y que a futuro nos permita 

discutir mayor a cabalidad el tema programación, porque existen muchos servicios donde 

los temas de estadística, los temas de inventario, los temas de adquisiciones, los temas de 

farmacia, no lo ven cirujanos dentistas y eso evidentemente impacta en la programación de 

los colegas. A su vez informo que tenemos bastante similitud con la especialidades sobre 

este punto. 

 

3. Hubo una reunión del día sábado que llamó el Colegio de Enfermeras con respecto de la 

paralización  o las movilizaciones del sector público por los despidos masivos, pero en aquella 

conversación hizo falta algo y lo hice explícito el sábado pasado le dije bueno, bien por lo 

que me está comentando, pero la verdad es que nosotros tenemos un tema distinto en este 

momento que tiene que ver con el incentivo al retiro, dado que las negociaciones que tenían 

todos en esta mesa nos había dejado explícitamente fuera a los profesionales funcionarios 

de la ley 19.664. Bueno, ahí tuve un pequeño, un pequeño desencuentro con la CONFUSAM, 

porque según ellos entienden, estaban todas las leyes incorporadas la ley de incentivo al 

retiro y ahí le tuve que decir que efectivamente eso no era así y que nos habían dejado 

explícitamente afuera. 

 

Con motivo de la declaración que es estaba trabajando a mí me pareció la declaración era 

demasiado extensa como para que se pusiera el nombre del Colegio en ese momento.  

 

VI. CUENTA DE LOS/AS CONSEJEROS/AS NACIONALES  

 
 El primer vicepresidente nacional, Dr. Patricio Riffo, da cuenta de sus actividades en el 
siguiente documento: 

 

 
 

 

 

 

Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G 

Cuenta Primera Vicepresidencia Nº2 del 05 al 25 de septiembre 2023 
 

Nº Reunión/Actividad Fecha Temática Duración Participantes 

1 HCN 05-09-23 Gestión gremial 2 horas Dr. Patricio Riffo 

Miembros del HCN 

Asesores 

 

2 Mesa Directiva 11-09-23 Gestión gremial 2 horas Dr. Patricio Riffo 

Miembros de la MD 

Asesores 

 

3 Reunión 13-09-23 Reunión de carácter telemática 

con los Departamentos. 

Coordinación de actividades e 

informaciones varias. 

 

1 hora Dr. Patricio Riffo 

Directores/as de 

Departamentos 

Asesores 

4 HCN 14-09-23 HCN extraordinario. 1 hora Dr. Patricio Riffo 

Miembros del HCN 

Asesores 

 
CJH/PRV 
26.09.2023  
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Los siguientes consejeros nacionales dan cuenta de sus actividades de manera verbal ante 

el Consejo: 
 
1. El Dr. Rolando Schulz, expone asistió hace como dos o tres semanas atrás, a la inauguración del 
23º Congreso de Sociología de la Universidad de las Américas, y ahí estaba el decano de la Facultad 
de Ciencias, el doctor Artaza, que tiene que ver con el tema de los siameses, puesto que él opero 
unos siameses, estuvo el encargado de docencia, el presidente del Colegio Médico y una diputada 
que tenía sentada al lado mío que era kinesióloga, lo que resulta interesante en razón de lo que 
puede llegar a alcanzar otras profesiones que tienen legisladores, por lo que sería bastante bueno 
y a futuro que dentro de nuestras colegas pudiésemos llegar a dichas instancias políticas.  
 
2.- El Dr. Vladimir Pizarro, manifiesta que en la última reunión que tuvimos para abordar el tema del 
arancel de Fonasa no tuvimos quórum y presentamos dos propuestas y queríamos avanzar con 
ambas, pero aquello no quedó formalmente acordado por el Consejo en la reunión anterior.  
 

El presidente nacional toma la palabra y expone que en la sesión pasada que llegamos y no 
logramos quórum pero como Comisión de Trabajo tuvimos un acuerdo unánime con respecto a las 
presentaciones de la Comisión Fonasa y quería solicitarle a este Consejo Nacional si permiten de 
manera unánime dos cosas: 

 
1. Agregar a esta tabla el tema de FONASA, lo que es aprobado por unanimidad de los 

consejeros nacionales presentes. 

2. Solicitar la ratificación de los acuerdos a los que arribó esa Comisión de Trabajo conformada 

por la Dra. Cuevas, Dr. Catalán, Dr. Pizarro, Dr. Venegas, Dr. Riffo, Dra. Rivera y la Dra. Lozano, 

lo que es ratificado por unanimidad de los consejeros nacionales presentes. 

3.- El Dr. Rolando Danyau, informa al Consejo Nacional que lo primero tengo que decir algo sobre el 
DAS, pero primero es entender lo que dice la secretaria nacional, me parece súper importante que 
avisemos. Un pequeño detalle que en lo que sucedió la última sesión pues precisamente sentía el 
no poder asistir al tema de Fonasa. Lo informé por correo, pero nunca recibí acuse recibo de que 
había recibido de mi justificación. 
 

En lo referente al DAS se nos presentó un problema con el tema de Sura (nuevo seguro), con 
una colega que pese a que le habían hecho solamente el seguro de vida y no el seguro de salud, algo 
raro pasó ahí y después nos dimos cuenta de que habían 14 casos de ese tipo, pero esta colega 
presentó un reclamo y que no ha podido llegar a acuerdo con Sura, que tengo entendido que ya 
tenía una reunión, quedó de mandarme la información a última hora y antes del consejo y no lo 
hizo. Por tanto informo al Consejo Nacional  que con motivo del cambio de seguro pueden quedar 
algunas cosas atrapadas. Entonces yo quisiera preguntarle, al asesor jurídico del Colegio, Sr. Roberto 
Lagos, sí nosotros vamos a estar en condiciones de responder a nuestros colegiados en estos casos 
en el entendido que un cambio de una carga de 7000 personas aproximadas de un seguro a otro 
puede traer problemas, pues de continuar con estos casos que puedan quedar atrapados con la 
aseguradora anterior, porque bueno, la colegiada siente que no le han respondido y aunque Sura 
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reconoció que hubo un error con estos casos en que era raro que tuvieran el seguro solamente de 
vida y no de salud, deberían seguir haciéndose responsable. 
 

¿Pero qué va a pasar cuando cambiemos de aseguradora? Porque vamos a quedar al menos 
con este colega que está presentando este reclamo y que nos quedan un par de días y no tenemos 
una repuesta definitiva de Sura. No sabemos si alguno es otro caso, ojalá que no del otro caso que 
detectamos que tenían solamente seguro de vida y no de salud. 

 
El presidente nacional, Dr. Carlos Marchant, señala que eso hay que verlo bien con Roberto, 

con Dr. Edgardo González, porque también implica los pagos que nosotros hemos hecho y está la 
posibilidad que hayamos pagado sin que se esté ejecutando el servicio, por tanto, si hay un pago sin 
inejecución de servicio, eso debería responder indistinto de está del cambio de aseguradora y lo que 
si tendría que hacer Sura, es velar por el tema de las antigüedades para el traspaso de cartera de 
una compañía a otra. 
 

II. INCIDENTES. 

 

No hubo. 

 

VIII. RESUMEN ACUERDOS. 

 
1. Los consejeros nacionales presentes acuerdan unánimemente tomar conocimiento sobre el 

resultado de la auditoria financiera realizada al Colegio en los periodos 2021 a 2022. 

 

2. Con motivo de la reforma de estatutos los consejeros nacionales presentes acuerdan por 

unanimidad que en el próximo consejo se van a tratar los puntos sobre los que falta un 

acuerdo para tener un primer borrador con las alternativas propuestas. 

 

3. Se acuerda por unanimidad de los consejeros presentes que con motivo de los hechos 

ocurridos en el Consejo Regional Ñuble se deben iniciar las acciones judiciales pertinentes 

en contra de las personas que resulten responsables. 

 

4. Los consejeros nacionales presentes acuerdan por unanimidad ratificar de los acuerdos a los 

que arribó esa Comisión de Trabajo conformada por la Dra. Cuevas, Dr. Catalán, Dr. Pizarro, 

Dr. Venegas, Dr. Riffo, Dra. Rivera y la Dra. Lozano, sobre lo trabajado en razón de 

prestaciones odontológicas y FONASA.  

No habiendo otro asunto que tratar, se levantó la sesión a las 22:35 horas, agradeciendo la 

asistencia de los/as consejeros/a nacionales presentes. Suscribe la presente acta, la secretaria 

nacional del Colegio de Cirujano Dentistas de Chile A.G.   

     

___________________________ 
Dra. Paloma Rivera Orellana 

Secretaria Nacional  
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ASISTENCIA SESION ORDINARIA Nº 1.433 

MARTES 26 DE SEPTIEMBRE DEL 2023 
MEDIANTE VIDEOCONFERENCIA 

DR. CARLOS MARCHANT P. PRESIDENTE NACIONAL  

DR. PATRICIO RIFFO V. PRIMER VICEPRESIDENTE 
NACIONAL 

 

DRA MARILUZ LOZANO G. SEGUNDA VICEPRESIDENTA 
NACIONAL 

Excusada 

DRA
. 

PALOMA RIVERA O. SECRETARIA NACIONAL  

DR. EDGARDO GONZÁLEZ S. TESORERO NACIONAL ausente  

DR. CLAUDIO VENEGAS C. CONSEJERO NACIONAL  

DR. CRISTIAN GONZÁLEZ V. CONSEJERO NACIONAL ausente 

DR. GONZALO HERRERA O. CONSEJERO NACIONAL 

 

DR. LAUTARO CATALÁN R. CONSEJERO NACIONAL  

DRA
. 

MARCELA WERNER C. CONSEJERA NACIONAL 
 

DRA
. 

PATRICIA CUEVAS R. CONSEJERA NACIONAL 
 

DR. ROLANDO DANYAU I. CONSEJERO NACIONAL  

DR. ROLANDO SCHULZ V. CONSEJERO NACIONAL  

DR. SEBASTIAN TOLEDO L. CONSEJERO NACIONAL ausente  
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DR. VLADIMIR PIZARRO D. CONSEJERO NACIONAL  

 


